

## Audibax Water 70 Foco Par LED IP65 **Exterior 70WRGBW** - 4 en 1



Foco Par LED IP65 Exterior 70W RGBW - 4 en 1 Audibax Water 70

- El Audibax Water 70 es un foco par led exterior y resistente al agua, que emite una potente fuente de luz LED de colores frescos y de alto brillo.
- Nuestro foco par led Water 70 está equipado con 7 luces LED RGBW 4 en 1 de 10W de potencia, gracias a las cuales podrás conseguir la mejor iluminación escénica v efectos decorativos.

Referencia 10223688

Unidad: Precio por 1 Pieza

Potencia: 70W

Voltaje / Tensión: AC110-220V 50/60HZ

Aplicaciones: Rental e instalación Gama: Proyector

Tipo: Foco Led Rango IP: IP65 Clase: Proyectores





- Destaca su ahorro de energía y su larga vida útil, puediendo llegar a alcanzar las 60.000 horas.
- Funciona en modo DMX512, maestro-esclavo, autónomo y sonido, y cuenta con una óptica de 25 grados.
- Con tornillería de acero inoxidable y factor IP65, es el foco perfecto para tus eventos de exterior.

## Características

- o Fuente de luz: 7 x 10W LED RGBW 4 en 1
- ∘ Canales DMX: 4/8CH
- Modo Control: DMX512, AUTO, sonido, maestro-esclavo
- ∘ Óptica 25º
- Voltaje: AC110-220V 50/60HZ
- Resistente al agua IP65
- Piezas: Tornilleria en acero Inoxidable
- Color: Negro
- Medidas: 215 x 120 x 215 mm

## • Contenido del paquete

- 1 Foco Par LED
- 1 Cable alimentación
- 1 Manual usuario

## • Identificación del producto

- Marca: Audibax o Modelo: Water 70
- Código para pedidos: 10223688 o Código EAN: 7427244398299





